

Директор Магаданского филиала Страхового Дома ВСК Елена Морозова за достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу была награждена благодарностью президента РФ.

Торжественное вручение благодарности состоялось в магаданском Центре культуры, где прошел торжественный концерт «Мы выбираем будущее». Передал награду и поздравил топ-менеджера ВСК от имени президента губернатор Магаданской области Сергей Носов.

«Елена Морозова, возглавляя филиал Страховой Дом ВСК, всегда проявляет активную позицию и работает на благо Магаданской области. За это время она внесла не только большой вклад в развитие страхового дела в регионе, но и в местную общественную жизнь. Она оказала неоценимую помощь в подготовке мероприятий, посвященных 80-летию Магадана. На регулярной основе поддерживается проведение спортивных состязаний, фестивалей, полумарафонов. Ее отличает неравнодушие, твердая жизненная позиция и энергия. А многолетний добросовестный труд выполняет важную социальную функцию – обеспечение рабочих мест, развитие региона, защита здоровья местного населения и сохранение финансовой устойчивости крупнейших Магаданских предприятий», — отметил губернатор Магаданской области Сергей Носов.

Елена Морозова работает в региональном филиале ВСК со дня его основания — почти 20 лет, из них 17 в качестве руководителя. Ее достижения отмечены как руководством Страхового Дома ВСК, так и руководителями различных ведомств. За большой вклад в развитие ВСК и приверженность интересам компании Елена Морозова награждена серебряным и золотым значком «ВСК страховой дом» (2014 г., 2017 г.), а также отмечена благодарственными письмами начальника Управления внутренних дел по Магаданской области (2009 г.), мэра города Магадана (2011 г.).

Под руководством Елены Морозовой филиал ежегодно подтверждает лидирующую позицию на страховом рынке региона. Сегодня ВСК обеспечивает страховой защитой порядка 30 тысяч местных жителей и около 700 предприятий и организаций, в том числе

крупнейших. Достигнутый успех отражает высокий уровень доверия со стороны местного предпринимательства и населения. Эффективная деятельность Магаданского филиала внесла не только большой вклад в развитие компании, но и страхового рынка региона.